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SYMBOL TABLE

AVVISATORE ACUSTICO

ALDIBLE SIGHALLENG FOR ARMING /DISARMING

INGRESSO [B/5L
5/50 M ET
ENTRADA, 15/54

ENTRADA 15/56.

SENSORE RUEVAMENTO CAIRUTA D1 TEMSIONE
VOLTAGE DROP SEHSOR
SENSOR DE CAIDA DE TENSIGN

SENSCR DE GUEDA DE TENSAQ

T OSENSORE OF ATOAL IMENTAZIONE
BATTERY BACK-F SENSOR
SENSOR DE ATOALIMENTACIN

SENSOR BE AITOAUMENTACRD

SMGRESSO CONTATTOM.C.

ACCESSORY LOCGP IMLET

ENTRADA CONTACTD M.C.

ENTRADA CONTACTO R,

AVISADOR ACUSTICO DE CONTHION/DESCOMERIGN

AVISADOR ACUSTICO BE ACTIVACAD/DESACTIVACAD

ATTNATIONE AUTOMATICA
FAESIVE ARMING
COMEXION ATTOMATICA

ACTIVACAD ALSTDMATICA

INGRESSO SENSORI

SENSIR INET

ENTRADA SENSLRES

ENTRADA SONSTRES

INGRESED QOFAMG E BALLE
BORMET/Z00T MLET
EMTRADA CAPG Y MALETERD

ENTRADA VAR MOTOR B BAGAGEIRA

INGRESSO PORTE
DOGR PIN SWITCHES INLE
EMTRADA PLERTAS

ENTRADA PORTAS

i GEMINI 5203

ATTENZIONE: QUESTO ALLA TIBILE CON 1Y, CABEAGGIO DEL GREMING 5303,

Gemini 5203 £ un allarme radiccomandato complete di: Sirena ad alta potenza incorporata {(superiore 3 122 dBY;

- Un trasmettitore bicanale ed un portachiavi radiocomandato codificati via software. Tale codifica prevede un numero molto
clevato di combinazieni diverse (2 x mot:, che utilizza un codice variabile detto "CRITTOGRAFATO™.

-"GEMINI CARD" sulla quale ¢ impresso un codice alfanumerico che permette di ricevere un trasmettitore
sostituire i} codice originale del Vostro allarme {pon deve essere smayrita);

- Modulo universale di azionamento chiusure centralizzate incorporato;

- Funzione del modulo Gemini 2355 (sicura di bloccaggio, alzacristalli ¢ chiuditetto elettrici).
L'atilizzo di queste funzioni ¢ possibile solo se I'impianto della vettura lo prevede, vale a dire se si comandano veui ¢
tettuccio elettrici eseguendo la chivsura tramite la serratura della porta lato guida.

- Funzione di allarme panico, attivazione automatica escludibile, uscita per comando sirene supplementari ed indicatori di
direzione, segnale acustico (escludibile) per indicare le fasi di inserimento e disinserimento.

cambio o di

Si ottengone le seguenti protezioni:

- abitacolo, cofano e baule a mezzo contatti, senscre velumetrico ad ultrasueni a basso consumo;
- sensore rilevamento caduta di tensione {escludibile);

- un blocco elettrico del motore;

- autoradio o altri accessori a mezzo contatti N.C. (escludibile).

Offre inoltre la possibilita di:

- comandare sirene addizionali a comando negativo; collegare sensori volumetrici ad iperfrequenza d'urto e di sellevamento;

- collegare moduli per la chiusura vetri ¢ tetto elettrici tradizionali per vetture nelle quali la chiusura di vetri ¢ tetto non
avviene ramite la serratura della porta lato guida;

- escludere 1 sensore velumetrico attraverso i} {rasmettitore (RSD);

- Funzione A.C. R.t Nel caso di prolungati periedi di inserimento {48 ore), |z centrale spegne automaticamente tutti i carich:
superflui (led e moduli esterni). Questa funzione permette quindi un netevole risparmio energetico, mantenendo {'allarme in
stato di sorveglianza. Qualunque tentativo di effrazione comporierd il ripristine automatico di tutte le sue funziont e si
verifichera la condizione di allarme;

- Memoria Led: a! disinserimento del'allarme & possibile verificare se vi ¢ stato un tentativo di effrazione ¢, a seconda delta
sequenza dei lampeggi del led, individuame la causa. U led cesserd la segnalazione all'avviamento della vettura, Per ke
funzione consultare ia tabella C.

MODALITA Pl FUNZIONAMENTO

Attivazione allarme, chiusura = Premere il pulsante GRIGIO = | lampeggio degli indicatori di direzione
vetr, tetto e c. centralizzate del frasmettitore o del poria-
chiavi radiocomandato

Dizattivazione allarme, © Premere il pulsante GRIGIO = 3 lampeggi, se non si sono verificati allarmi;
apertura porte del trasmettitore o del porta- 3 in £aso contrario (memorizzazione di
chiavi radiocomandate avvenuto ailarme},

Funziong R.S.I. = Premere il pulsante ROSSC = 2 lampeggi degh  indicatori &i direzione. Sensote
del trasmettitore (2 voite) ad volumetrico  ed  Ingresso seagori esclusi

allarme disinserito.

Modalita di allarme = = La sirena suona e gli indicatori di  direzione
lampeggiano per 30 sec. Lapausa fra gli allarmi
€ di 10 secondi.

Batteria tampone = 600 mAh = In caso di taglio cavi batteria, ad allarme
inserito, s verifica una sequenza di § allarmi
Passive arming = Dopo 15 s8¢, dallo = 1 lampeggio degli indicatori di direzione.
spegnimente  del motore e Attenzione: l'azicnamento delle chiusure
dala chiusura delle porte, centralizzate si pitiene sole  premendo il
P'allarme st inserisce pulsante  GRIGIO del trasmettitore o del
automaticaments portachiavi radiocomandate  entro 20 sec.
dallavvenuto  inserimente automatico.
Funzione panico = Premere il pulsante ROSSCO = Lasirena suona e gli indicatori di direzione
del trasmettitore ad allarme lampeggianc per 10 sec.
inserito.




DHsart. manvale di emergenza = Interruttore a chiave in pos.
OFF

i Vastro frasmettitore ¢ in grado df segnalare, con un preavvise di circa 50 attivazioni, che ln sua batteria internia si sta
searicande. Tale informazione & fornitn daf Led di segnalazione di invio codice del trasmettitore stessp. Infaeti, nel caso in
cui da batteria interna si sta scaricando, ali’atte deil'inserimenty dell'allarme § led s¢ Mluminers sole per un breve istande
anziché per nuti by durara dell'attivazione,

Tabella A

Questa tabella illustra i tempi di attivazione di ciascun ingresso/sensore all'inserimento ed il numero di cicli di allarme che
Ciaseun ingresso pud generare.

TEMPO DI INHIBIT INGRESSO-SENSORE NUMERO RIPETIZIONE
ALL'INSERIMENTO ALLARMY

40 secondi Pulsanti porte 3

5 secondi Pulsante cofanc/baule 3

5 secondi Positivo sotte chiave illimitato

40 second: Sensori volumetrice, urto e sollevamento i1

3 secondi Sensore di autealimenzazione 5

40 secondi Sensore di rilevamento caduta di tensione illimitato

5 secondi Contatin N.C. 3

OPERAZIONT PRELIMINARIY (per Pinstaliatore)
eStaccare if polo negativo della batteria ¢ ricollegarlo solo a montaggio ultimato.
® Programmare il dispositivo switch seguendo |a tabella B

Collocare I'allarme nel vano motore, riparato da spruzzi d'acqua e da fonti di calore,
Fissare I'allarme con Yapposita staffa orientande il cablaggio a "sifone” per evitare infiltrazioni di acqua,

] COLLEGAMENTI ELETTRICI - rif. schema N. 1 - |

Anzitutto controllare che la disposizione dei condittort nel rispetti
indicata negli schemi. Procedere come segue:

connettori e nei cablaggi forniti corrisponda a quella

COLORE FUNZIONE del COLLEGAMENTO
COLLEGAMENTO
i ROSSO Positive alimentazione = Sensore_rilevament [ tensione inserif

conduttore ROSSO al condultore che alimenta la

tuce di cortessa.

= Sen, disingerito: condutiore  ROSSO al
condutiore che alimenta Iz scatola porta fusibili.

z ROSSC-BIANCO Positivo alimentazione blinker | = Al conduttore che alimenta la scatola porta-fusibili
o al polo positivo delia batteria.
3 MARRONE Negativo alimentazione = Al negative della batteria.
4 GIALLO Positive sofic chiave = Ad una alimentazione positiva sotto chiave che sia
presente anche in fase di avviamento.
3 ARANCIONE indicatori di direzione = Ale due linee che comandano gli indicatori di
direzione.
6 ROSSO-NERC (sez. 25| Bloces motore di  potenza | = Seguendo le indicazioni fornite dal costruriore del
frmdg) Pompa carburante e metoring veicolo, individuare il conduttore da Interrompere
di avviamento (20A) & collegare le due estremitd ai conduttori ROSSO-
NERG.

Attenziene: il conduttore GIALLO dell'allarme

7 VERDE Pulsante cofane = A pulsanti gid esistenti, purché  forniscano
comando negative. In caso i cofano ne sia
sprovvisto, utilizzare quello fornito nel kit.

# VERDE-MARRONE Pulsanti porte = Al cavo di comando della luce di  cortesia
(negative) o dircttamente alla linea pulsanti
originale.

Attenzione: questo collegamento ¢ indispensabile
rel caso venga utilizzata lattivazions automatica.

9 NERC Sirena addizionale (es, 3147} 12 Al conduttore NERQ della sirena.  Conduttore
ROSS0 della sirena a positivo,

Se non viene collegato alcun avvisatore acustico
lasciare libevo il conduttore NERO delfallarme ed
isolarlo.

HY ROSA Useita positiva ad allarme| = E' da utilizzarsi per il collegamentce  di eventuali

inserito moduli.

i MARRONE-NEROC Contatto N.C, = Ad un punto di massa fisso delFautoradio o di almi
aceessort, Estraendo Yantoradio dalle sua sede, la
presenza di massa sul conduttore non deve venire
@ mancare.

iz MERD Antenna = Posizionare Ia parte tetminale def cavetio MERO
in una zona nov schermata da partd metalliche.
Non avvolgere, tagliare ¢ collegare & massa; la sua
manamissions comporta una  diminuzione del
raggic di azione del irasmettitor].

13 BIANCO-NERO Uscita comfort negativa per = Vedi schema 8,9 ¢ 10 delle chiusure centralizzale.

chiusura porte, veiri ¢ tetto,

14. Collegamento seasori: collegare g eventuzli sensort volumetrici, durto ¢ di solfevamento ai conduttori dell'allarme

rispettando {a corrispondenza colori.

£S5, Chiusura centralizzata: verificare esistenza dellazionatore nelta porta lato guida. Per stabilirio é sufficiente effettuare

ta chiusura porte dal lato passeggerc. La chiusura automatica della porta lato guida ne indica la presenza.

~rif schema M. 2 -

Per vetture equipaggiate di chiusure centralizzate a funzienamento elettrico che prevedono lazionatore anche nella porta
tato guida e per vetture dove sia installato il Gemini 2249430,

- rif. schema M. 3 -

Per vetture equipaggiate di chiusura centralizzata o funzionamento elettro-pneumatico che montano  'azienatore anche
nella porta lato guida.

- rif. schoma N, 4 -

Per vetture equipaggiate di chiusura centralizzata a funzionamento eleftrico che montano [azienatore anche nella porta
tato guida & sono pilotate solo da deviatare presente nellabitacolo vettura,

- rif, schema N. 8 -

Per vetture equipaggiate di chivsura centralizzate sprovviste di azionatore nella porta lato suida. Deve essere utHizzato #
Kit 2341,

- if. schema N. 6 -

Per vetture equipaggiate di chiusura centralizzata con microinterruttore nella porta late guida. (Nissan - Saab). Elintinare
il micro interruttore originale ed utilizzare i kit 2341,

Per vetture che prevedang la chiuswra df veod ¢ tento dalla serraira defla porta lato guids sene disponibili specifici
schemi dif montaggio

deve essere collegato (vedi punto 2),

~ rif, schema M. 7 -

Specifico per vetture BMW serie 3 ¢ 5 anno di immatricolazione 1994 | 7 ¢ 8 dell'anno 1988, Con tale collegamento si

effettua a chiusura centralizzata con sicura di bloccaggio, vetri ¢ tetto elettrici.

- pif. schema M. 8 -

Specifico per vetture MERCEDES 200 & 300, Con tale collegamento si fornisce il comando per la chiusura vetri ¢ tetto

elettrici.

- rif. schema M. 9 -

A. Specifico per vetture OPEL (Vectra, Omega e Calibra), JAGUAR, AUDI 100 con allarme originale e PORSCHE
928 GT del 1991,

B.  Specifico per vetture SEAT Toledo (utilizzare un reié addizionale Gemini 2352),




- rif. sehema M. 19 - .
Con tale coliegamento st effettua la chiusura vetr], porte ¢ tetto eletirico. Utilizzare il conduttore BIANCG-NERO
dellallarme come da schema. A seconda del comando da fornire alla centraling originale della vettura vengono indicate
due scluzioni:
A, Specifice per vetture MERCEDES serie Compact, SE, SEL, SEC (serie W 140, C 1401 & YOLVO 480 ES dal 1992,
B.  Specifico per vetture VOLKSWAGEN tutte le versioni dal 1993 (escluse Polo e tetio elettrico Passat).
Per questultimo collegamento € necessario !implego di un reld  addizionale (Gemini 2352} con diedo coliegato in
antiparaliele alla bobina {83 positive - 6 massa).

16. Interruttere z chiave di emerpenza: quesio dispositivo penmnetie di disinserire  sistema di allarme e ripristinare
Tavviamento dei motore.

17. Led di segnalazione aflarme inserito: {SW2 Pos, A). Innestare il connettore come indicato da schema Nr. 1. lLa
centrale di allarme ¢ fornita di intermittenza interna, che permette di attivare il Led con consumo di corrente ridotto.
Fare riferimento alla tabella C per la comprensione delle segnalazioni Led.

18, Ricollegare il maorsetto della batteria, ruotare la chiave in posizione ON. Cib viene interpretato daifaHarme come un
attaccostacco della batteria, pertanto esso si inserisce ed il tempo di inhibit per tutti ghi ingressi ¢ di 3 secondi.

REGOLAZIONE SENSORE ULTRASUQONI

- Posizionare le capsute ultrasuoni sui montanti destro ¢ sinistro del lunotto anteriore, fissandole sotto la relativa

guamizione mediante le apposite graffette. Le capsule devono essere orientate verso 'inferno della vetturs in modo che

converganoe verso i centro del unotto posieriore.,

Inntestare i connettori rispettande la corrispondenza dei coleri. Non fagliare o accoppiare i relativi cavi.

Effettuare la taratura seguendo questa procedura;

Spostare SW1 in posizione B.

2. Abbassare di circa 20 cm. il cristallo di una delle porte anteriori,

b. Regolare t] trimmer per la minima sensibilita del sensore ructandolo tutto in senso antiorario.

c. Inserire I'allarme ed introdurre una mano dai finestring agitandola. Laccensione del Led rosso ne evidenzia Favvenuto
rilevamento. Se ¢id non avvenisse aumentare la sensibilith.

- Lilteriore verifica per ung corretia regolazione é quella di conwrollare che sollecitazioni sui eristalii non provechino

allarmi. La prova da effettuarsi ¢ dungue guella di urtare | eristalli, sia delle porticre che del lunotio e parabrezza.

Se st dovessero verificare allarmi ridurre la sensibilith,

Posizionare SW2 in posizione A per coliegare nuovamente il Led alla centrale

Innestare il cableggio nei rispettivi connettort e procedere al fissaggio del passacavo porta lato sirena, utilizzande {e

quattro viti ¢ l'apposito telaietto precedentemente montato suf cablaggio. Per questa operazione consultare la figura D,

infine chiudere Yingresso, lato conduttori. utilizzande la fascietta nera. La fascietia e le viti sono fornite nel kit.

Effettuare la prova di funzionamento di tutte Fimpianto. Durante gli interventi di manutenzione (1 batteria defia

vettura nen deve essere colegata) ruotare la chiave in posizions OFF

1

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione di alimentazione 12VDC
Assorbimento 23 mA
Temperatura di funzionamento -30°+ 85°C
Portata contati I reld arresto motore di potenza 20 A

Portata contatti relé segnalazioni ottiche A

Oul sivena supplementare ZA

Portata contatti relé chiusure centralizzate 1A

Tempo di allarme 23 <= 530 secondi.
Immunita sensore ultrasuoni 50 Vim
Potenza sonora | metro =122 dB
Sensibilith minima sensore di assorbimento SW

La ditta costrutivice decling ogni resporsabilita per eventuall anomalie o guasti ollallorme e all'impianto elettvico della
veitura dovuti ad wna catiive installazions o al superamenta delle caratteristiche tecniche indicate. L'allarme ha
esclusiveamenie una fungione dissuasiva contro eventuall furti.

Per avere ulteriori delucidazioni Vi invitiamo a contattare il Ns. servizio di assistenza tecnica telefonando al N. Verde
1678/25191.

GEMINI 5203

ALARM I COMEPEATE

adapters and total closure facifity for selected vehicles.

The alarm unit offers the following minimum protections:

HARNESS OF THE CEMING S(0H)

Gemini 5203 is a remote controlled alarm unit with built-in high power siren (higher than 122 dB} and central door jocking

+ The passenger compartment via pin switches and ultrasonic volumetric sensor with low current draw;

+ Boot and bonnet by dedicated pin switches;

+ Radio cassette and other accessories by "Accessory Loop” (can be isolated);

+ Engine immobilisation obtained by the interruption of the vehicle electrical circait;

« Two anti sean - Anti Grab radio transmitters (cryptographic coding) complete with "Gemini Card” which has an alphanumeric
coded printed on it to enable you to get a replacement at any time;

.

Panic facility
« Independent passive arming of alarm and immobiliser;

+ OQutlets for supplementary sirens and the vehicle hazard Hghts circuit;

+ Optional audible signalling for arming and disarming.

The alarm also hes the following abilities:
+ The control of additional negatively controllad horns;

¢ Can be connected to volumetric microwave, vibration and anti-lifting sensors;
+ {an be connected to window and sunroof closures providing this operation DOES work OFF the driver's door key:
+ The sonsors can be isolated through the transmitters via Remote Sensor Disconnection function;

atic Current Reduction. For activation periods of 48 hours or more the unit will automatically switch off flashing LEDs

and additional modules. This will save on current drawn from the battery. If any attempied break-in occurs the alarm will

frigger instantly;

+ LED's Memory. If the unit has been triggered, on disarming the system the L.E.D. will flash in a certain sequence to indicate

which circuit has been violated. See table C.

{OPERATION (for the End User)

Alarm arming, central = Push the GREY button on the
locking and electric hand held transmitter
windows and sunroof

ciosire

Alarm disarming > Push the GREY button on the
hand held transmitter

R.8.D. Function = With alarm disarmed push the
RED button on the hand held
transmitter fwice,

Alarm performance o

Internal power supply = 600 mA/h

Passive arming = The alarm unit will arm itself
' after 15 sec. from the engine
stopping and the last door,

bonnet boot/tailgate closing.

"Panic” alarm =  With alarm armed push the
RED transmitter button.

The hazard lights will signal 1 x 3 second pulse.

The hazard lights will signal 3 off 1 second pulses if no
alarm conditions have occurred.

if the alarm has been triggered, the hazard lights will signal 5
off T second. “

The hazard lights flash twice.

The siren sounds and the hazard lights flash for 30 seconds.
The re-set time is 10 seconds.

If any of the power feeds are cut, the internal bamery will
take over and power the siren. This circuit will trigger for a
maximum of 5 times and then will close down.

The hazard lights flash ence.

ArrenTion: To obtain the cenfral focking closing, you
mest push the GREY transmitter bution within 20
seconds,

The siven and the hazard lights circuits are activated for 10
seconds.



Pmergency OFF = External key switch to OFF.

When the pawer level of the transmitter internal battery fuils te @ near criticol level {Le. within 50 operations of failere) the
LE.D. on the transmitter will flash briefly instead of illuminating for the whole duration of the activation,

TABLE A

This fable illustrates the vespective arming period of each entry/senser, as well the number of alarm cycles that exch entry can
generate,

EXIT DELAY ENTRY SENSOR Mo, OF ALARM

TIME CYCLES

40 seconds Door pin switches 3

3 seconds Ponnet/boot/tailgate switches 3

5 seconds ignition live unlimited

40 seconds Voltage drop sensor uniimited

5 seconds Battery back-up sensor 5

40 seconds Volumetric, vibration and anti-lifting sensor 6

5 seconds Accessory Loop 3

PRE-IMSTALLATION CHECKS (for the installer)
« Disconnect terminals of the battery and only re-connect after the installation is complete.
+ Set the alarn switches as reguired in Table B.

= The unit must be mounted in the engine compartment, away from areas of intense heat and direct water spray. It must be
instailed using brackets. The hamess installation is illustrated in the diagram.

WIRING INSTRUCTIONS - ref, diagram No. I -

|

Check that all wires of the karmess are fitted in the correct position on fhe conrectors {checking against alornt wiring dicgram).
Connect as follows:

CABLE COLOIR FUMNCTION of the CONNECTIONS TO CARRY QUT
CONNECTION
i |RED Positive alarm feed = Voltage drop sensor aceivated: conneci the RED wire to the

interior light circuit in the main fuse box.

= Voltg, i : connect the RED wire to the
main fuse box.

1 |RED-WHITE Hazard cireuit power feed | = Connzer to the RED-WHITE wire to the main fuse feed or

directly to the battery positive terminal,

3 | BROWN MNegative alarm feed = Connect the BROWN wire to the battery negative terminal,

4 |YELLOW fgnition live = Connect the YELLOW wire to an ignition positive feed. This

wire MUST remain "live" whilst starting the engine.

5 [ORANGE Hazard {ights o> Locate the left and right hand-side indicator wires and connect

one ORANGE wire on to each wire,

& |RED-BEACK Starter/Fuel pump = Refer to the Vehicle Workshop manual and locate the wire to be
(sectional area 2,5 immobilisation {20 Amp) isolated and connect the two ends obtained to the RED-BLACK
mmsg) wires, NTION: Remember fe connect the YELLOW wire

{sce point 4.).

7 IGREEN Bennet pin switch = If there are no original pin switches in the vehicle, use the

switch supplied in the kit.

& |GREEMN-BROWN Boor pin switches = Connect the GREEN-BROWN wire on to the courtesy light pin

switch or directly onto the original door pin switches.

9 |BLACK Supplementary siven => Connect the supplementary siren's REI wire to the battery
positive terminal. Connect the alarm's BLACK wire fo the
suppiementary siren's BLACK wire. If you are npt using a
supplementary siren leave the BLACK wire disconnected and
insuiate.

10 | PINK Positive outlet when the | = The PINK wire is a positive outlet when the alarm is armed for

alarm 15 armed use Gemini interface units.

11 { BROWN-BLACK Accessory Loogp = Connect the BROWN-BLACK wire to a radic or fog lights
negative. If this function is not to be used connect this wire 10 a
stable body earth.

i2 | BLACK Aerial = The BLACK aerial lead must be located in a non-metallic area
for best reception. It must not be coiled or connected to the body
carth, as this would effect the system's performance.

13 | BLACK-WHITE Gutlet confort negative = refer to the diagram N©. 8, 9 and 10 of the central door locking.

for door , windows and
snaroof closure

Seasing conpection. Connect the volumetric, vibration and anti
GREEN-BLACK) on to the main alarm harness.

ifting sensors, colour to colour (i.e. GREEN-BLACK 1o

15. Central locking. At this point you must check (o see which type of central deor locking is fitted to the car. An easy way o
do this is toty and lock all the doors from the passenger's door lock. If it focks the driver's door there is an actuator
fitted. If it does not lock then there is no actuator in the driver's door.

Hef: dingram Na. 2

For cars already equipped with elecirical central {ocking with an actuator in the driver's door, and for vehicles with
Gemini 2249/50 central door locking kit fitted, i.e. BMW, Ford.
- Ref: diagram MNe. 3 -

For cars already equipped with electro-pneumatic central locking with an actuator in the driver's door, i.e. Mercedes, Audi.
« Refl: diagram Ma. 4 -

For cars already equipped with electrical central locking with an actuator in the driver's door and where the central
locking is controlied only through an existing switch installed inside passenger compartment.
- Ref: diagram No, 5 -

For cars already equipped with central locking without an actuator in the driver's door a Gemini 2341 must be used, i.
Nissan.
- Ref: diagram No. 6 -

For cars already equipped with central locking with a micro-switch and not an actuator i driver's door (VW - Saab)
remove the existing micro-switch and fit Gemini 2341 in its place.

For vehicles equipped with total close facility specific dicgrams are available
- Refl: Diagram M. 7 -

For BMW 3 and 5 Series year of introduction 1994 and BMW Series 7 and 8 affer 1988, where it is possible to close central
locking electric windows and sunroof and dead locking off the driver's door key.
- Ref.: Diagram No. § -

For Mercedes 200 and 300, where it is possible to close the windews and sunroof off the driver's door key.
- Red.: Diagram Ne. 9 -

A. TFor Opel {(Vectra, Omega and Calibra), Jaguar, Audi 100 with original alarm and Porsche 928 GT 1991,

B. For Seat Tolede (an additional relay Gemini 2352 must be used).
- Ref.: Diagram No. 10 -

A Specific for Mercedes compact series SE, SEL, S8EC (W 140 and CI40 Series), Volvo 480 ES 1992

B. Specific for Volkswagen all models 1993 except Pole, Passat electric sunroof,

16. Emergency key switch. This device Is used for the de-activation of the alarm and engine immobitisation in emergency.

17. Signalling L.ED (SW2 = A position). Connect L.E.D. o harness as shown in diagram. The unit will give an intermittent
feed to the LED. with a reduced current draw. Refer to Table C for the comprehension of LED's sequence.

i8. Reconnect the batiery torminal and wm the key to ON, The alarm acknowledges this operation as a discennection re-

connection of the battery and for this reason wiil arm itself and the exit time will be 5 seconds.




ULTRASONIC SENSOR

- The vltrasonic heads should be mounted ideally at the top of each windscreen pillar and must be pointing at each opposite
diagonal comer. Ensure that the correct coloured plug is inserted inot the matching eoloured sockets. The leads should not
be tightly coiled, cut or lengthened. For the adjustment follow this proceduare:

Set the 8W2 to B position. :

- Lower one of the front windows 20 om. approximately.

- Adjust the ultrasonic sensitivity to zero (fully anti-clockwise).

- Arm the alarm and after the arming period has clapsed, push a hand through the open window. The red LED will flash
when the movement has been detected. If the LED doces not flash increase the sensitivity and repeat until the required
sensitivity level has been found. A final test of adjustment to ensure that the unit is set correctly is to generate some small
vibrations by hand on the windows. windscreen and bodywork of the vehicle. If the alarm triggers, due to these vibrations
reduce the ultrasonic sensitivity and repeat fest.

GEMINI 5203

Set SW1I to A position and re-connect the LED (o the central unit,
-~ Insert the harness into the respective connectors and fix the fairlead on to the previously mounted frame, on siren side,

using four screws. See fig, D.

- Ciose the wires' entry using the BLACK clip. Both clip and screws are supplied with the alarm system.

Procced with remote alarm unil test procedure.

In case the vehicle battery is 1o be disconnected for any reason (i.e. servicing) the key must turned to OFF.

FTECHNICAL DATA

Power supply 12 VDC
Current draw 23 maA
Working temperature 3000+ 80 C
Starter/fuel pump immobiiisation relay contacts 26 Amp
Visual signalling relay contacts 20 Amp
Central door locking relay contacts 10 Amp
Addition siren output 2 Amp
Ultrasonic sensor immunity 50 Vim
Alarm period 25 <> 30 sec,
Sound level at | metre > |22 dB
Minimum power absorption fo trigger SW

The manafecturer declines every responsibility for any possible defect or failure to the device and to the car's efectric system
due to a bad installetion ar 8o the overcome of the indicated fechnical features. The olarm has exclusively o dissuasive function

against possible thefis.

BLEAR DE LA GEMING 5003,

GEMINI 5203 es una alarma de mando a distancia compuesta de;

- Sirena de alta potencia incorporada {superior a 122 dB);

- Un transmisor bicanal y un portallave codificados via software.
Esta codificacion prevee un mimero muy elevado de combinaciones diferentes (2X 10514} que utiliza un
codigo varizble denominade "CRIPTOGRAFICO".

- "GEMENE CARD" sobre la que esta impreso un codigo aifanumérico gue permite el recibir un mansmisor de recambio o
sustituir el codigo original de su alarma (no debe perderse).

- Modulo universal de accionamiento de clerre centralizado incorporado;

- Funcion del mddulo GEMINI 2355 {seguro de blogueo, alzacristales v cierratechos eléctricos).
La utilizacién de esta funcién es posible solo si la instalacidn del vehicule lo prevee, o sea que el cierre de las ventanas v
techo eléctrico se effctue desde la cerradura de 1a puerta del conductor,

- Funcibn de alarma panico, connexion automatica excluible, valida para mando sirena suplementaria ¢
intermitentes, sefifal acistica {excluible} para indicar la fase de conexion y desconexidn.

Se chiienen las siguientes proteceiones:

- Habitdcule, coffre y maletero por medio de contactos ¥y sensor voluétrico de ultrasonidos de bajo copsumo.
- Sensor de caida de tensién (exciuible),

- Un bloqueo eléctrico del motor;

- Autorradio ¢ ofros accesorios por medie de contactos N.C. {excluible),

Ofrece ademas la posibilidad de;

- mandar sirenas adicionales por sefial negativa;

- conectar sensores volumétricos, de hiperfrecuencia, golpes y levantamiento;

- conectar madulas para el cierre de ventanas y techo eléetricos tradicionales en los véhiculos en los que el

cierre de ventanas ¥ techo no se realiza s traves de la cerradura de la puerta del conductor.

excluir el sensor volumétrico a través del transmisor (funcién RSD):

Funcién A.C.R.: En el case de prolengados periodos de connexidn (48 horas), la central desconets

automaticamente todos los consumos de corriente superfluos (led y modulos externos). Esta funcién permite por lo fante un
notable ahorro de energia manteniendo la alarma en estado de vigilancia, Qualguier tentativa de robo comportard el
restablecimiento sytomatico de todas las funciones y ge verificard la condicion de alarma.

Mesmoria led: a la desconexion de la alarma es posible comprobar si ha habido una tentativa de robo v averiguar la causa,
comprobando ia secuencia de destellos del led, como se indica en la tabla €. El led ceserd 1a sefializacién al arrangue del
motor.

MODALIDAD BE FUNCIONAMIENTO

Activacidn de ia alarma, clerre = Pulsar el pulsador GRIS del = 1 destello de los intermitentes.
venianas, fecho vy  cierre ransmisor o del portallave
centralizado mande a distancia.

Desactivacion de la alarma, = Pulsar el pulsador GRIS del = 3 destellos, si no se ha disparado la alarma, 5 en
apertura de puertas. transmisor o del portallave caso  contrario, {memorizacidén del motive de
mando & distancia. disparo mediante el led).

Funcién RSD = Pulsar ef pulsador ROJO det © 2 desiellos de los intermitentes. Sensor volumétrico
transmisor, (dos veces) con la y entrada de sensores desconectados.
alarma desconectada.

Modalidad de alarma: = = Los avisadores acusticos suenan y los intermitentes
destellan por 30 segundos. La pausa entre alarmas
es de 10 segundos.

Bateria tampon = 600 mAh = En case de corte de los cables de Iz bateria, con la
alarma conectada, se producird una secuencia de §
alarmas. :

Conexitn antomdtica = Después de 15 segundos de la = 1 destelio de los intermitentes.

desconexion del mowr y del MNOTA: El accionamiento del cierre centralizado se
cierre de 1a puerta, la alarma se obtiene solo pulsando el boton GRIS del transmisor

connectard automaticamente o del poriallave mando a distancia después de 20

scg. de haberse activado la conexion automitica.
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Funcidn panico =

Desactivacion
emergencia

manual  de

Pulsar el boten ROJO del = La sirena suena y los intermitentes destellan por 10

transmisor  con  la alarma

conectada.

Interruptor/llave  en  posicion
OFF.

segundos.

8w transmisor astd preparando para scfialar con un preavise de cerca de 59 activaciones, que sy pila interior se estd
descargande. Esta inforinaeidn la proporciona el Led de sefinlizacidn de envie del codigo del fransmisor mismao gue en el
momento de desconexidn de ly elarma, se ihoninard solo por un breve instamie en lugar de tods la duracion de la

aeiivacion,

TABLA A

Esta tabla ilustra ol tiempo de activacidn de cada entrada/sensor 2 [a conexitn, v el pdmero de viclos de alarma gue cada entrada puede generar.

TIEMPO DE FRANQUICIA A LA
CONEXEON.

ENTRADA/SINSOR

NUMEROD DE REPETICION
DE LA ALARMA.

40 segundos

Pulsador puerta

2

5 segundos

Fulsador cofre motor v maletero

[}

5 segundos Paosttive bajo Have tlimitado
40 segundos Sensor volumétrico, golpes o levantamiento 6

5 segundos Sensor de autoalimentacion 5
40 segundos Sensar de caida de tension imitado

3 segundos

Contacto M.C.

T
3

OPERACIHINES PRELIMINARES (para el instalador)
= Desconectar el polo negativo de la bateria y conectario solo cuando haya finalizado el montaje.
= Programar el conmutadeor seguiendo la tabla B.

e Colocar la alrma en el vane motor, resguardada de salpicaduras de agua y de fuentes de calor. Fijar la alarma, con su brida
orientande el cableado "a sifén"’ para evitar que entre agua.

CONNEXIONES ELECTRICAS {esquema 1)

Anteteds comprobar que la disposicion de los cables en sus respectivos conectores y en ef vableado corvesponda a lo que se indica en los

esquenas. Proceder como sigue:

COLOR DEL CABLE FUNCION DE LA CONERION
CONEXION :
)] RO Positivo alimentacién = Sensor de  caida de tensidn canectado:  cable

ROJG al cable gue alimenta la luz de cortesia.
= Sensor desconectadp: cable RQOJO al cable que
alimenta la caja porta fusibles.

2 ROJQ-BLANCG

Positive alimentacion

intermitentes

= Al cable que alimenta la caja porta fusibles o al
polo positivo de la bateria

3 MARRON

Megativa alimentacién

= Al negativo de la bateria.

4 AMARILLO

Positive bajo llave

= A una alimentacion positiva balo llave que esta
presente también en la fase de arranque del motor

5 MAHANJAS

Intermitentes

> A las dos lineas que mandan a los internitentes.

6 ROJO-NEGRO
Seccion 2,5 mm.

Bloguee motor de potencia.
Bemba de combustible ¥y
motor de arranque {20A)

= Sipuiendo  lay  indicaciones del fabricante del
vehiculo localizar el cable a interrumpir y conectar
fos dos extremos a los cables ROJO-NEGRO.
Atencibn: cl cable AMARILLO de la alarma
qebe estar conectado (ver punto 4).

7 VERDE

Pulsader cofre motor

= Al pulsador va existente mandado por negativo. En
caso que ¢f cofre motor no Heve pulsador utilizar
el suministrado en ef Kit.

VERDE-MARRON Pulsador puerta = Al cable de mando de 1a Juz de cortesia {negativo)
o directamente a la linea de pulsadores originales.
Atencidn: esta conexion es indispensable en el
case de utilizar la conexion automatica

9 NEGRO Sirera  adicional ({ejemplo{ = Al cable NEGRG de la sirena, Cable RQJO de Ia

S5147) sirena poskivo. Si ne sc conecta ningana sirena
adicional dejar libre el cable NEGRO de lz alarma
aislandolo.

10 ROSA Salida positive con alarma| < debe utilizarse para la conexién de aventuales

conectada madulos

11 MARROMN-NEGRO Contacto M.C. = A un punto de masa fijo del auto-radio o de otros
accesorios, Exirayendo el autoradio de sa
alojamiento debe faltar la masa a este cable.

i NEGRO Antena = Siwar [a parte mal del cable NEGRO en una zona
no cubierta de partes metdlicas. No enrrollar,
cortar ni conecter a masa, su mala instalacion
comporta una diminuciodn del radio de accion del
transmisor.

13 BLANCO-NEGRO Salida  "comfort” megativa|w veresquema N, 8, 9y 10 des cierres centralizados

para clerre  cestralizades,
vidros y tecte electrico

14. Connexitn sensores: Conectar los eventuales sensores volumétricos, de golpes o de levantamiento a los cables de Ia

alarma respetando ia correspondencia de colores.

i5. Cierre centralizades: En primer Jugar se debe comprobar sf existe o no acclonador en la puerta lado conductor. Para

hacerlo basta efectuar e} cierre desde cf lado pasajerc. EI cieire automatico de todas Jas puertas del véhiculo indica que
dicho motor existe.

- Esquema N, 2

Para véhiculos equipados con cierres centralizados por funcionamicnto eléctrico y dotados de accionador también en
fa puerta lado conductor y para véhiculos donde se haya instalado el médulo GEMINT 2249 or 2250,

- Esguema N.3

Para véhiculos equipados conm cierre centralizado con funcicnamiente electropneumatico y dotados de aceionador
tammbién en la puerta lado conductor.

~ Esquema M.4

Para véhiculos equipados con cierre centralizado con funcionamiento eléctrico dotados de accionador incluse en la puerta
del conductor y cuyos cierres estén activados solo por un conmutador que se encuenira ea el habitdcnlo del vehiculo.

- Esgquemsa N.§

Para véhiculos equipados con cierre centralizado y sin accionador.

- Rsquema N.6

Para véhiculos equipados con cierre centralizade con microinterruptor en fa puerta lado conductor {NISSAN- SAAB).
Eliminar el microinterruptor y utilizar el kit GEMING 2341,

Para véhiculos que preveen el clerre de ventanas y techo desde In cerradura de la puerta lado conductor hay disponibies los

asquemas especificos de montgje.
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- Esquema N.7

Especifico para vehiculos BMW serie 3, 5 afie de matriculacion 1994 y serie 7 y § desde el afio de matriculacién 1988,

Con este sisterna de montaje se efectia el cierre centralizado con bloqueo de seguro, ventanas y techo electrico,

- Esquema MN.8

Especifice para véhiculos MERCEDES 200 y 300. Con ester sistema de montaje se suministra la sefial para el cierre de

ventanas y techo eléctrico.

- Esquema M.9

A. Especifico para véhiculos OPEL (Vectra, Omega y Calibra), JAGUAR, AUDT 100 con alarma original v PORSCHE

GT 928 del afo 1991,

B. Especifico para SEAT Toledo {Instalar el reld adicional Gemini 2352)

- Esguema N, 10

Con este sistema de conexion se efectia el cierre de vemtanas, puertas v teche elécirico, utilizar el cable BLANCO-

NEGRQ de la alarma come sigue en el esquema. Segiin la sefial a suministrar a la centralita original del vehiculo existen

dos soluciones:

A. Especifico para véhiculos MERCEDES serie Compact, SE, SEL, SEC (serie 140 W, C 140) y VOLVO 480 ES del
afio 1952,
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8. Especifico para véhiculos VOLKSWAGEN, todas las versiones 1993. {excluido ¢l Pelo v el techo electrico det
Passat). Para este 4ltimo montaje ¢s necesario ¢l empleo de un relé adiciopa! GEMINE 2352 con diodo conectado en
paralelo con la bobina (85 positive - 86 masa).

16, Interuptor llave de emergenciar Esie dispositivo permite el desconectar la alarma y arvancar el motor.

87, Led seflalizacidn alarma conectada (SW2Z pos. A) Introducir o} conector como se indica en el esquema n” [ La
centralita de alarma esté provista de intermitente interne, que permite la activacion del LED con un consumeo de corriente
reducido. Ver la tabla C para la comprension de la seflalizacion del LED.

18. Colocar los bomes de fa bateria, poner la llave en posicion ON. Esto viene interpretado por ia alarma como una
operacion de conexidn/desconexion de la bateria, por lo que se conecta y el tiempo de franquicia para todos los sensores
es de 3 segundos,

REGULACION SENSOR ULTRASQONS m

- Colocar ios dos sensores en ¢l montante derecho e izquierdo del parabrisas anterior, fijéndolos con las respectivas bridas. Los
sensores deben ser orfentados hacla el interior del vehiculo de modo gue converjan en el centro de la luna trasera. Introduci
los conectores respectando la correspondencia de colores. Mo cortar ni alargar los cables.

Efectuar el ajuste de la siguiente manera:
- Colocar el 5W2 en la posicién B,
& Bajar unes 20 om Ia ventanilla de una de las puerias anterfores.
b, Ajustar el trimer 2 la sensibilidad minima girndolo hasta el tope en sentido antihorario.
¢. Conectar Ja alarma e introducir una mano por ia ventanilla agitindela. El encendido del LED ROJO indica que se ha
detectado el movimiento. $i no se encendiera aumentar la sensibilidad y repetir fa prueba.

- Una posterior verificacion para una correcta regulacion se efeciua comprobande que dando un golpe sobre cualquier cristal
ne provoca la alarma.

La prueba consiste en gelpear tanto las lunas de las ventanillas como la lineta posterior ¥ parabrisas. 8i se activase la alarma
reducir la sensibilidad.

- Colocar 2§ 8WZ en In posicidn para coneetar puevamente el Led a Ia central
Conectar los cableados con sus respectivos conectores y proceder a fijar ¢f pasacables lado sirena, utilizando los cuatro
tornillos vy la abrazadera montada ya anteriormente en el cableado. Para esta operacién consultar la figura D.

Finalmente cerrar la entrada, lado cables utilizando la faja negra. La faja negra y los tornillos se suministran con el kit

- Efectuar la prueba de funcionamiento de toda la instalacion. Durante las intervenciones de mantenimiento (si la bateria del

coche no debe ser conectada) poner la llave en posicion OFF.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension de alimentacion 12 VDC
Corriente absorvida 23 mA
Temperatura de funcionamiento -30° C+85°C
Carga contactos relé blogueo motor de potencia A

Carga contactas relé sefializacién dptica 0A

Salida sirena complementaria 2A

Carga contactos relé cierres centralizados ) 10A

Tiempo alarme 25 <= 30 seg.
Inmunidad sensor ultrasenidos 30 Vim
Potencia sonora a | metro =122 4B
Sensibilidad minima sensor caida de tensidn W

bt o

La enipresa constructora. asi como Ia empresa comerciglizadorg decling toda resp por les s 0 averigs ccasioradas fanto al
dispositivo come al cirquita eléctrico del vehiculo y debidas a una erronea instalacion o bien a la superacién de las caracteristicas teenicas indicadas. £
dispositive de alarma tiene wiica ¥ exclusivamente una funcion disuasoria conira eveniuales robos.
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GEMINI 5203 |

ATENCAD: ESTE ALARME NAQ E' COMPATIVEL COM A CABLAGEM DO GEMINI 5083,

Gemini 5203 ¢ um alarme radiocomandado compieto de:

- Sirene de alta poténeia eorporatda (superior a 122 dB0;

- Um transmissor bicanal e um portachaves radiocomandado codificados por software. Esta codificagio prevée uma quantitade
muito clevada de combinactes diferentes (2 x ETJ que utiliza um cédigo variavel chamado "CRIPTOGRAFADO™.

- "GEMINI CARD" na gual estd impresso um eodigo alfanumérico que permete receber uin transmissor em roca oy substituir
o codigo original do Vesso allarme (nfio deve ser perdida).

- Modulo universal de activagho das travas centralizadas incorporado,

- Funglo do madule Gemiai 2355 {seguranga de blogueio, alga-vidros e fecha tecto électricos).

- Fun¢de de alarme pénico, activaglio automitica excluivel, saida para o comando de sirenes adicionais e indicadores de
direcdio, sinalizagBo acustica (excluivel} para indicar a conexo e a desconexio.

Obten-se as seguinies proteches:

- Vio passageiros, vio motor ¢ porta-malas por meio de contactes, sensor volumétrico de ultrasons de consume Hmitado.
- Sensor de relevagio de caida de tens@io {excluivel).

- Um bloqueie eléctrico do motor,

- Autorddio ou outos acessérios por meio de contacios N.C. (excluivel),

Além disse tambem ofrece a possibilidade de:

- Comandar sirenes adicionais de comando negativo: conectar sensores volumétricos de iperfrequénica de chogue ¢ de
levantamento.

- Conectar médules para o fecho dos vidros e do tecto eléctricos tradicionais para vefculos onde o fecho dos vidros e do tecto
n#o acontece por meio da fechadura da porteira do motorista.

- Excluir o sensor volumétrico por meio do transmissor (RSD).

~ Fungiio ACR.: em case de demerados periodos de conexio (48 horas), a central apaga awtomaticamente todas as cargas
supériluas (led ¢ médulos externos). Esta fungiio permete portanto uma notavel poupanga de energia, mantende o alarme em
estado de vigildncia; qualquer tentativa de effraciio provocard  insergio automatica de todas as fungdes e se verificara a
comdiciio de alarme.

- Memoria Led: ac desligar o alarme ¢ possivel verificar se houvera alguma tentativa de efragfio e, conforme a sequéncia das
piscadas do led, descubrir a causa. O led terminard a sua sinalizagio ao ativar o veiculo. Para essa fungiic consuliem a tabela
C.

MODALIDADES DE FUNCIONAMENTO:

Ativagdo  alarme, fecho = Apertar o botic CINZ4A do = 1 piscada dos indicadores de diregiio

vidro, fecio e wavas transmissor ou do  porta-chaves
centralizadas radiocomandado
Desactivagio alarme, = Apertar o botio CIMZ4 de = 3 piscadas, se ndo houvera alarmes; 5 em caso
abertura porias transmissor ot do porta-chaves contrario (memorizagio do alarme ocurrida)
radiocomandado
Fungfo R.5.D = Apertar o boiio VERMELHQ do © 2 piscadas dos indicadores de diregio. Seasor
transmissor (2 vezes) com alarme volumiétrico ¢ entrada dos sensores exchidos.
ligado
Modalidades de alarme = = A sirene toca e os ndicadores de direqfo piscam
por 36 segundos. A pausa entre os alarmes é de 10
segundos.
Bateria tampéo = 600 m/A = Lm caso de corte dos fios da bateria, com alarme
tigado, teremos uma frequéncia de 5 alarmes.
Passive arming = 13 seg. was ter apagado o motor ¢ | piscada dos indicaderes de diregiio. Atenclio: a
fechado as portas, o zlarme se liga ativagBo das travas centralizadas sc obtem
automaticamente somente apertando o botfio CINZ4A do ransmissor

ou do portachaves radiocomandado dentro de 28
segundos depois da ligagio automatica.

Fungio Panico = Apertar o botio VERMELHO do ™ A sirene toca e os indicadores de diregfio piscam

Désactivagio manval de

emergéncia

=3

transmissor com alarme ligado

Interruptor de chave em posiciio
OFF

por 19 segundos.

A sirene toca e os indicadores de direciio piscam
por 14 segundos.
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& Vasse transnissor pode assinalar, com wm avise prévio de 50 activagies aproximadas, que a suq baterlg interna esid por
se esgotar. Esta informagie & fornecida pelo Led de sinalizacdo de envio do cddigo do mesmo transmissor. Efectivamente,
1 case enn gue @ batéria interna esteje a se esgotar, no montento de ligacda do alarme 0 Led se Huminard apenas por um
breve Instante em vez que por toda & duragie de activacdo.

TABELA A

Esta tabeta indica os tempos de ativage de toda entradalsensor no momento da figaclo ¢ @ nimero de ciclos de alarme que cada entrada

pode serar,

Tempo de inhibita Entrada / Sessor Nimero repetices
insergio dos alarmes
40 segundos Botbes portas 3
5 segundos Botdes porta-malas/ véio motor 3
3 segundos Positivo sob chave ilimitado
40 segundos Sensores voluméirico, choque e sublevacio 6
5 segundes Sensor de autoalimentagéo 3
40 segundos Sensor de relevaciio de caida de tensiio ilimitado
$ segundos Contacto N.C, 3

OFERACOES PREVEAS (para o testalador):
- Desconectar o polo negative da bateria e voltar a conectd-lo somente ac terminar a montagem.
- Programar o dispositivo switch seguindo a tabela B

MN.B. Operacic deve efecufar-se ant

- Colocar o alarma no viio moter, amparado de borrifos de agua e fontes de calor.
- Fixar o alarme com o estribo fornecido orientando o conjunte de fios em forma de "sifio” para evitar infiltracdes de agua.

CONEXOES ELECTRICAS - ref. esquema M. |

Controlar ante todo que & disposiglo dos cendutores nos respectivos coneelores ¢ nos conjuntes de fios formecidos corresponda a indicada nos esguemas,

Operar como segue:

COR FUMNCAQ de CONEXAOQ
CONEXAQ

1 VERMELHO Positivo de aiimentagiio ligado, condutor V ao

condutor que alimenta a luz do vdo passageiros.
= Semsor. desligade; condutor V ac condutor que
alimenta a caixa porta-fusiveis

3 | VERMELHO-BRANCO Positivo alimentagio | = Ac condutor que aliments a caixa porta-fusivéis ou

biinker ac polo positivo da bateria

3 | CASTANHO Megative alimentagdo = Ao pegative da bateria

4 |JAMARELC Positivo seb chave = A uma alimentag@o positiva sob chave que esteja
presents também na fase de activaglo

3 | ALARANJADO indicadores de diregfie = As duas lineas que comsndam os indicadores de
diregfio

& {YERMELHO-PRETO Biogueio motor de | = Seguindo as indicagdes fornecidas pele construtor do

(segefio 2,5 mmg) poténcia. Bomba do veiculo, procurar o condutor para interromper e
carburante e maotor de conectar as  duas  extremidades aos condutores
acensfo {Z0A) VERMELHO-PRETO.

Atengdq: o condutor AMARELO do alarme deve ser
conectado (ver par. 4)

7 {VERDE Bot&o vio motor = Aos botles ja exisienles a condiglo que estes possam
fornecer comando negativo, Se o viio motor afo tiver,
uttlizar os fornecidos no kit

8 | VERDE-CASTANHO Boifes das porias = Ao fie de comande da luz do vio passageiros
{negativo), ou direitamente a lineas de botdes
originais. AlencAor esta conexao é imprescindivel se
for utilizadz a activagio automatica.

9 {PRETC Sirene adicional {ex. 5147) |= Ao condutor PRETO da sirene, Condutor
VERMELHO da sirene a positive. Se nenhum
avisador acistico for ligado, deixar livre o condutor
PRETC do alarme e isola-lo,

16 |ROSA Saida positiva com alarme | = Deve ser utilizada para a conexdo de eventuais

ligndo modulos.

11 [ CASTANHO Contacto N.C, = A um punio de massa fixo do autoradio ou outros
acessérios. Tirando a autoradio da sua sede, a
presenca de massa sobre o condutor ndo deve faltar,

12 Antenna = Posicionar a parte terminal do fio PRETO auma zona
ndo tapada por partes metalicas. Nao envolver, cortar
ou conectar 4 massa; 0 por mio sobre a antena
provoca um  diminuigio do raic de acdo dos
{ransmissores.

I3 | BRANCO-PRETO Saida comfort megativa < VeresquemaN. 8, 9y 10 das fravas centralizados.

para trava das portas,
vidros y tecto électrico

14. Conexfio sensores: conectar os eventuais sensores volumétricos, de chogue 2 de sublevacio aos condutores do alarme

respeitando a correspondéncia de cores,

15. Trava centralizadas: vérificar a existéncia do acionador na porta do lado do motorista. Para descubri-lo € suficiente

efectuar o fecho das portas do lado do passageiros. O fecho automatica da porta do lado do motorista indica 2 presenca.

- ref, esquema N. 2 -

Para vejculos equipados com travas centralizadas que funcionam eléctricamente e que prevem o acionador mesmo na
porta do lade do motorista ¢ para vefculos onde esteja instalado o Gemini 2249/50.

- ref. esquema N, 3 -

Para veiculos equipados com travas centralizadas de activagio sletro-préumatica que levam o acionador tambem na porta
do lado do motorista,

- ref, esquema N4«

Para veiculos equipados com ravas centralizadas de activagdo cléctrica que fevam o acionador tambem na porta de fado
do motorista e sfo ativadas somente pelo dispositivo presente no vio passageiros.

- ref, esguema M. 5 -

Para veiculos equipados com travas centralizadas de activagio que nfo tem o acionader na porta do lado do motorisia.
Deve se utilizar o Kit 2341,

- ref. esquema N, 6 -

Para vejeulos equipados com travas centralizadas com microinterruptor na porta do lado do motorista, (Nissan- Saab).
Tirar o micro interruptor original e empregar o kit 2341,

Para veleulos que prevem o fecho de vidros ¢ fecto por meio da fechadura da porta do lade do motorista sio
disponivéis especificos esquemas de moniagem

- ref, esquema M. 7 -

Especificos para veiculos BMW serie 3, 5 matriculados no ano 1994; 7 e 8 matriculados no ano 1988, Com esta conexao

pode-se efectuar a trava centralizada com seguranga de blocagem dos vidros e do tecto eléctricos.

- ref. esquema N, 8 -

Especifios para veicufos MERCEDES 200 e 300. Com: esta conexdo & fornecido o comando para o feheo do tecto e dos

vidros eléctricos.

- refl esquema N. 9 -

A. Especifios para veiculos OPEL (Vectra, Omega e Calibra) JAGUAR, AUDI 100 com alarme original ¢ FORSCHE

928 GT do ano 1891,

B. Especifico para veiculos SEAT Toledo {utilizar um rel2 adictonat Gemini 2352)).

- ref. esquema N. 10 -

Com esta conexdo efectua-se a trava de vidros, portas e tecto eléctricos. Utilizar o condutor BRANCO-PRETC do alarme

como indicade no esquema. Segundo o comando que deve ser fornecido a central original do veiculo indica-se as duas

solugdes:

A. Especifico para vefenlos MERCEDES serie Compact SE, SEL, SEC (serie W 140, € 140) & VOLVO 480 ES do
ano 1992,
B. Especifico para veicuios VOLKSWAGEN de todos os tipos do ano 1993 (excluidos os Polo e tecto eléctrice

PASSAT).
Para esta Gltima conexfio ¢ preciso o emprego de um reld adicional (Gemini 2352) com diodo conectade em
antiparalelo a bobina (85 positivo - 86 massa}.
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16, Interruptor de chave de emergénein: Este dispositivo permete desligar o sistema de alarme e ativar o motor,

7. Led de sifalizagio de alarme ligado: {SW Pos. A). Ligar o conector como indicado ne esquema MNr. | A central de
alarme tem uma intermiténcia interna, que permete ativar ¢ Led com consumo de energia reduzido. Se reportar a tabela
C para a decodificaclo das sinalizagdes do Led.

18. Conectar de novo a bateria, rodar a chave em posiciio ON. O alarme interpreta isto como uma operaco de liga-desliga da
bateria, ¢ portante se liga¢ o tempe de inhibit para todas as entradas ¢ de 5 segondos.

REGULACAQ SENSOR ULTRASONS !

- Posicienar as capsulas de ultrasons nos suportes direito e esquerde do vidro anterior, fixando-as sob a guarnigfo
correspendente por meio dos ganchinhos fornecidos. As cépsulas devem ser orientadas para o interior do veicuie de
jeite que possam converger no centro do vidro posterior. Inserir os conectores respeitando a correspondéncia das cores.
Mo cortar ou emparelhar os fios correspondentes,

- Efectuar a regulacio na maneira seguinte:

Por 5%W2 em posigiio B,

a. Baixar de aprox. 20 cm o vidro dumna das portas anteriores.

b. Regular o trimmer para a minima sensibilidade do sensor, rodando-o todo em sentido anti-horério.

¢. Inserir o alarme e introduzer uma méc pela janela agitendo-z. A acensfio do led Vermelho pde em evidéncia a
relevaciio. Se isso nfio se verificar aumentar a sensibilidade.

Uma uiterior verificagiio para uma correcta regulaciio seria controlar que as solicitagbes nos vidres ndo provoquem

alarmes. A prova que deve efectuar-se € portanto a de chocar contra os vidros das portas, o parabrisa e o vidro

posterior. Se se verificar um alarme reduzer a sensibilidade.

Posicionar W2 em posicBo A para coneciar de novo o led da central,

inserir o conjunto de fios nos conectores correspondentes e fixar o passa-fios da porta do lado da sirene empregando as

quatro tartachas e o grande montado em precedéncia no conjunto de fios. Para efectuar esta operagdo consultar a

iltustragiio . Finalmente fechar a entrada do lado dos condutores, utilizande a faixinha preta. A faixinha e as tarrachas

sde inchudidas ne kit

Efectuar a prova de funcionamento de todo o sistema. Durante as operagdes de reparagfio (a bateria nfo deve estar

ligada), rodar a chave em posigio OFF.

s

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensdo de alimentagdo 12VDC

Absorcio © 23mA
Temperatura de funcionamento -30°+83°C
Tensfio contactos ! relé bloguelio motor de poténeia 204

Tensdo contactos relé sinalizagdes oticas WA

Out sirene adicional ZA

Tensio contactos relé travas centratizadas 0A

Tempo de alarme 25 <> 30 segundos
Inmunidade sensor ultrasons 50 Vim

Poténcia sonora | metro =122 dB
Sensibilidade minima sensor de absorgiio 5W

A empresa constniora declina quat bilidade por ¢ is anomalias ou estragos no alarme ¢ no sistema eléctrico do veicule devides a uma

errada instalagde ou 2o superamento das caracteristicas téenicas indicodas. O starme tem uma funglo exclusivamente dissuasiva contra eventuais roubos.
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RIFERIMENTI SCHEMA N. 1

1. Aflarme Gemir 5203

2. Antenna

3. Interruttore a chiave per sblocco manuale di emergenza

4, Dip switch per la predisposizione funzioni (vedi tabella B)

5. SW2 predisposizione Led, posizione A allarme ON ; posizione B rilevamento ultrasuoni.
&, Regolazione sensibilita ultrasucni.

7. Interruzione circuite elettrico blocco motore sul motorine di avviamento (204)
8. Punto di massa dell'autoradio o altri accessori

9. Positivo sotto chiave (15/54)

16. Fusibile alimentazione 5A

11. Fusibile alimentazione blinker 10A

12. Luci di direzione lato sinistro

13. Luci di direzione lato destro

14. Led lampeggiante segnalazione allarme inserito e segnalazions di avvenuto allarme {vedi tabella C)
15. Sirena supplementare Gemini (es. Germini 5147)

16. Comando "comfort” (vedi schemi §,9 ¢ 10)

17. Pulsante luce di cortesia vano bagagli a comando negativo

18. Pulsante cofano

19, Pulsante luce di cortesia & comandoe negative

20. Ingresso sensori

21, Trasduttori ultrasuoni

22, Accurnuiatore

23. Positivo allarme inserite

24. Comandoe chiusure centralizzate (fare riferimento ai relativi schemi).

CHIUSURE CENTRALIZZATE

Sulle pagine seguenti sono riportati gli schemi per 'interfacciamento dei sistemi di allarme con gli Impianti originali delle
vetiure (sono guelli di velta in volta richiamati nelfe schede)

Per la loro lettura fare riferimento alla seguente tabella;

. Conduttore da interrompere per vetture AUDI ¢ MERCEDES

. Azionatore criginale presente nelia porta lato guida

. Compressore azionamento chiusure elettropneumatiche

. Azionatore 2 due fili originali della vettura

5. Tasto bloccaporte originale della vettura

6. Condutiore da interrompere che fornisce il positivo agli azionatori in fase di chiusura

7. Conduttore da interrompere che fornigee il positivo agli azionatori in fase di apertura

8. Azionatore da installare neila porta lato guida

9. Microinterruttore originate da eliminare presente neltla porta lato guida

10. Centralina originale per comando vetri ¢ tetto elettrici

t1. Centralina originale per comando chiusure centralizzate con sicura di bloccaggio, vetri e tetto eletirici
N.B. I conduttori Indicati da tratteggio appartengono all'impiante originale della vettura.
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DIAGRAM Mo. 1 KEYS
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Alarm unit Gemini 5203.
Asrial
Emergency key switch.
Main control unit functions dip switch (see Table B).
SW2 - Signalling L.E.D. setting; A position = Alarm ON
: B position = ultrasonic detection
Ultrasenic adjustment.
Starter immobilisation circuit.
Stable earth of the radio-cassette and other accessories.
Ignition live (13/34),
Positive feed 5 Amp fuse.
. Hazard lights fuse 194,
. Left hand indicator .
. Right hand indicator.
- Flashing LED warning alarm armed in addition to signalling of “attempted break-in" {see Table C).
. Additional siren (i.e. Gemini 5147).

. "Comfort "control {see diagrams 8, 9 and 10). _
. Boot/tailgate light cireuit negative control pin switch.
. Bonnet pin switch. _

. Courtesy light circuit negative control pin switch.
. Sensor inlet,

. Ultrasonic heads.

. Battery.

. Positive with alarm armed.

. Central door locking (see the relevant dingrams).

CENTRAL DOOR LOCKING

In the foflowing pages there are diggrams to ilusirate the interfacing of the alarm system to the varions velicle central door
locking systerns.

The following are the heys for the diagrams.

1. Original Central door locking wire.

MBS =1 Oh La ke L b

1i

Original motor in drivers door.

Original compressor for central locking,
Original 2 wirs motor.

Criginal door locking switch.

- Positive pulse close wire to central door locking motor.
- Positive pulse open wire to central door locking motor.

Slave motor to be installed in drivers door.

. Qriginal door switch that must be replaced.

. Original total close and deadlock unit.

NOTE: The broken lines on the diagrams indicate vehicles
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REFERENCEA ESQUEMA N°{

1. Alarma GEMINI 5203

Z. Antena

3. Interruptor a itave para el desblogueo manual de emergencia

4. Conmutador para I predisposicitn de funciones (ver tabla B}

5. Conmutador predisposicion LED, posicion A alarma ON, posicion B regulacién ultrasonidos
6. Regulacion sensibilidad ultrasoridos

7. Interrupcidn circuito electrico bloques motor sobre el motor de arrangue (20A)
8, Punte de masa del autorradio u otros accesorios

9. Positivo bajo llave (15/54)

10. Fusible alimentacién SA

L1. Fusible alinentacion intermitentes 10A

12. Intermitente izquierdo

13. Intermitente derecho

14.Led intermitente sefializacion alarma conectada y sefializacion causa alarma (ver tabla C}
15. Sirena suplementaria GEMINI (gjemplo Omgzﬂm&d

16. Mando cierre centralizado, ventanas y techo (ver esquemas 8,9 y 10).

17. Pulsador luz de cortesia maletero mandado per negative

18. Pulsador cofre motor

19. Pulsador luz de cortesia mandado por negativo

20, Entrada sensores

21, Transductores uitrasonidos

22, Bateria

23. Positivo alarma conectada

24. Mando cierre centralizado (ver referencia en los esquemas)

CIERRE CENTRALIZADO

En las paginas siguientes figuran los esquemas para la conexion del sistema de alarma con la instalacion original del
vehiculo,

Para su lectura ver referencia a la siguiente tabla;

Cabie a interrumpir para véhiculos AUDI y MERCEDES.

Accionador original presente en la puerta del conductor.

Compresor accionamiento cierre electropnenmatico.

Accionador de dos cables original del vehiculo.

Pulsador blocapuerta originat dei vehicuio.

Cable a interrumpir que suministra el positivo a los accionadores en fase de cierre.

Cable a interrumpir que suministra el positivo a Ios accionadores en fase de apertura

Accionador a instalar en la puerta del conductor.

- Microinterruptor original a eliminar presente en la puerta del conductor.

10. Centralita original para mado de ventanas y techo elécirico.

i1. Centralita original para mando de cierre centralizados eon seguro de blogueo, ventanas y techo electrico,

NOTA: Los cabies indicados entre parentesis pertenecen a b instalacién original del vehicuio.
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REFERENCIAS ESQUEMAS N, ¥

{.  Alarme Gemini 5203

2. Antena

3. Interruptor de chave para desblogueio manual de emergéncia

4. Dip switch para a predisposicio das fungdes (vide 1ab. B)

5. SW2 para predisposi¢io do led, posigio A: alarme ON - posicao B: relevagfo ultrasons
6. Regulacio sensi

7. Imerupgdo circuito eléctrico blogueio motor no motor de acensfo do veiculo (20A)

% Ponto de massa de autorddio ou ouiros acessdrios

9. Positivo sob chave (14/34)

10, Fusivel alimentagfic 5 A

11. Fusivel alimentacfio blinker 10 A

{2, Luzes de diregéio lado esquerdo

13, Luzes de diregdo lado direite

14. Led piscando sinalizagBo alarme ligado e sinalizacio de alarme ocuarrido {vide tabela C}.
15, Sirene adicional Gemini {por exemplo Gemini 5147)
16. Comando comfort {vide esquemas 8,9 ¢ 10)

17. Botdo vic motor

19. Boto huz do v3o passageiros de comando negativo
20. Entrada sensores

21, Transdutores ultrasens

22, Acumulador

23. Positivo alarme ligado

24. Comando travas centralizadas {ser reportar aos esquemas correspondentes)

TRAVAS CENTRALIZADAS

Nas pdgina seguintes sie indicados os esgquemas para ¢ conexdo por interface dos sistemas de alarme com os sistemas
originais dos veiculos (aos que nos reportaremos nas fichas). Para a leitura deles se reporiar a wabela seguinte.

Condutor para interromper para vefculos AUDT e MERCEDES

Acionador original presente na porta do motorista

Compressor de activago das travas hidropneumaticas .
Acionador de dois fios original do velcule

Botéo original para o bloqueio das portas do veiculo

Condutor a interromper que fornece o positivo aos acionadores em fase de fecho
Conduter a interromper que fornece o positivo aos acionadores em fase de abertura
Acionador a instalar na porta do iado do motorista

Microinterruptor original a eliminar presente na porta do lado do morotista

Central original para comando das travas centralizadas com seguranga de blogueio vidros e tecto eléctricos
{ : fupeld 7 traces pertercent @ sistera original do yelfculo

o1

b A

8§
9.
10,

(i d0s po

TABELLAB - TABLE B - TABLAB - TABLE B

Thinosnanl] 5 oN
toho0aoonl s OFF
ToooooAool] 6 oN &
To0000R00)| 6 OFF | gBES
Tohanabacl] 7oN [
Thooonnenll 7 ofFF &
Toooooooal; 8 ON
Thhanohngd| 8 oFF <
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TABELLA C - TABLE C - TABLAC -~ TABLE C

SEGNALAZIONE LED DI AVVENUTO ALLARME ]

LED SIGNALLING FOR ALARM OCCURENCE \
SENALIZACION LED DISPARD ALARMA

SENALIZACAO LED QUE O ALARME FUNCIONON

CAUSA DELL ALLARME
TRIGGERING CAUSE
CAUSA DE LA ALARMA
CAUSA DO ALARME

sk a@e oo

@ 12D OFF (2 Sec)  # LED ON (I Sec))
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e Dip Switch

U.5. CHECK

NORMaL

/ e

.@/

SCHEMA DI COLIEGAMENTO .

FITTING DIAGRAM
SCHEMA DE BRANCHEMENT

27



SCHEMA DI COLLEGAMENTO
FITTING DIAGRAM
ESQUEMA DE CONEXION
DIAGRAMA DE MONTAGEM

Apre
Cpen
Apertura
Abre

Comune

Comfn
Comun

Chiude

Close AHU
Clerre

Fecha

o8 1 2 3 4

S PEhl

~Temporizzatore chiusure 1 secondo
—Fosition switeh to obiain 1 second pulse
1 segundo

._‘ i1 ON - 2 OFF
OFF

—Temporisador cierre
—Temporizador encerramento 1 segundo

SCHEMA DI COLLEGAMENTD
FITTING DIAGRAM
ESQUEMA DE CONEXION
DIAGRAMA DE MONTAGEM

APRE
QPEN

COMUE
COMIQN

CHIUDE
CLOSE

GEMINI 2249/2250

28

-,

i1 2 3 4

Tef0An00L

~Temporizzatore chiusure 6 secondi
—Position switch to obiain 6 second pulse

I OFF - 2 OFF

~Temporisador cierre 6 segundos
~Temporizader encerraments 6 segundos

G-1
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SCHEMA DI COLLEGAMENTO !
FITTING DIAGRAM 1
ESQUEMA DE CONEXION —
DIAGRAMA DE MONTAGEM |

SCHEMA DI COLLEGAMENTO
FITTING DIAGRAM

ZSQUEMA DE CONEXION
DIAGRAMA DE MONTAGEM

.

.“vtlul!u!.!llxmm|m.H

1 ON - 2 OFF - 3 OFF

-Ternporizzalore chiusure 1 seconds
—Position switch te obtain ! second pulse
~Temporisador clerre 1 segundo
~Temporizador encerramente 1 segunde
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~Temporizzatore chiusure ! secondo
—Position switch te obtain i second pulse
~Temporisador clerre 1 ssgundo

—Temporizador encerramentoe 1 segundc
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SCHEMA DI COLLEGAMENTQ
FITTING DIAGRAM

ESQUEMA DE CONEXION s i
DIACRAMA DE MONTAGEM i

SCHEMA DI COLLEGAMENTO
FITTING DIAGRAM
ESQUEMA DE CONEXION
DIAGRAMA DE MONTAGEM

PE
Pid
Pii
P it
Pil
fHi
P E

2 OFF — 3 CFF

~Temporizzators chiusure ! secondo
—Pesition switch to obtain ! second pulse
~Temporisador eierre 1 segundo

-Temporizador encerramento 1 segundo
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Apre
Open
Aperiura
Abre

{

‘ozmmoawmomﬁ

T4BE00000

Comune
Cornmean
Comun
Comun

Chiude

Close AHHV
Clerre

Fecha

|
| 1 OFF - 2 ON - 3 OFF
i

—~Temporizzatore con chiusure di bloceaggio (es. BMW)

—Position switch for cemniral locking including the deadlock (i BMW)
—Temporisados para cierre con segure bloguedc (BMW)

~Temporizador para fecho centralizade com dispositivo de bloqueagem (BMW)
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SE

SUHEMA BI COLLEGAMENTO

FITTING DIAGRAM
ESQUEMA DE CONEXION

DIAGRAMA DE MONTAGEM

oM L ™
R"RM J . }
8-1L )
G-L i
1 e
L
G-1L R-M
@ )
? |
¢
R N -
<
T

ﬁwazﬁ4sal!al
i
LIRS
-~YUscita per comando chiusura vetri e tettoe MERCEDES
—-Outputl for electric windows and sunrool MERCEDES

-Salida para mando cierre venlanas y lecho electrico MERCEDES
~Zalida para fecho dos vidros & do lejadille MERCEDES

1 OFF — 2 OFF — 3 ON — 4 OFF

I
1
H
L
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H
i
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FITTING DIAGRAM [ (gf\}]

SCHEMA DI COLLEGAMENTO | ‘
|
|
|

ESQUEMA DE CONEXION ‘;;'-/}
DIAGRAMA DE MONTAGEM

W 1N4004

Apre
O Opesn
Aperiure
Abre
R IS =
-
R-L
G-L
gorﬂ\]nﬁ
o O
Conmun
Ei‘{mde .
o O <
Fecha
.
im“éﬂ""’_a"“ll
| TEEEA0000L] v o - 2 0FF - 3 OFF - 4 ON
H
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]
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—Uscita per comeando chiusura veirit {es. A=AUBL 10D, OFPEL. JAGUAR. es B=3BEAT TOLEDQ)

-Output for electric windows {ie. A=AUDI 100, DPEL, JAGUAR, ie. B=SEAT TOLEDG)
-Salida para mando cierre ventanas (p.e A=AUDI {00, OPEL, JACUAR. p.e. B=SEAT

TOLEDD)

—Salida para feche dos vidros [pe. A=AUDI 100, OPEL. JAGUAR. pe. 3=SEAT TOLEDO)Y




g€

SCHEMA DI COLLEGAMENTO
FITTING DMAGRAM
ESQUEMA DE CONEXION
DIAGRAMA DE MONTAGEM

Apre
Open
Apertura
Abre

_y (l G-H
R_H g H =3
R-M 5 )
R-L @
G-L g
[: ; G-1
Comune
Common . v,
Comin C
Comun

~Uscita per chiusure centralizzate, veirl e tetto elelirico

L ON — 2 QrF - 3 OFF

. T
]
i
0 |
10, I
Fﬁwﬁ, 4
Chiude
Close
e Cierre
o E #echa
. e =
® =
BN T
i
4 s
1
56 a?g( TB'H\ X
9 i 2
o

14004 { HELE'

23562
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{es, A=MERCEDES serie C 140 & W 140, es. B=YOLKSWAGEN)
—Qutput for central door locking, electric windows and sunrcof (i.e. A=MERCEDES series C 140 and W 140, l.e. B=VOLKSWAGEN)
—Salida para mando cierre, ventanas y techo electrico {p.e. A=MERCEDES serie ¢ 140 y W 140, p.e. B=VOLKSWAGEN)
—~Saiida para fecho centralizadc e fecho dos vidros e dos tejadillo (p.e. A=MERCEDES szerie C 140 e W 140, p.e. B=VOLKSWACEN)




